

## ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення (слухання) питання розгляду проекту встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів: “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”, що надаються ТОВ “Рівнетеплоенерго” (код ЄДРПОУ: 36598008, м. Рівне)**

м. Рівне

20 вересня 2018 року  
09.00 год

Відкрите обговорення (слухання) питання розгляду проекту тарифів проведено відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок відкритого обговорення).

Дата та місце проведення відкритого обговорення: 20 вересня 2018 року, о 09.00 год., за адресою: м. Рівне, вул. Данила Галицького, буд. 27, 4-й поверх, каб. 409 (конференц-зал).

Відповідно до Порядку відкритого обговорення, повідомлення про проведення відкритого обговорення питання розгляду проекту тарифів розміщено 06.09.2018 на офіційному сайті ТОВ “Рівнетеплоенерго” (<http://rivneteploenergo.com/tarif/publicdiscussion>).

Заявки для участі у відкритому обговоренні приймалися до 19 вересня 2018 року включно в письмовому та/або електронному вигляді за адресою: ТОВ “Рівнетеплоенерго”, вул. Д. Галицького, 27, м. Рівне, 33027; e-mail: [rivneteplo@gmail.com](mailto:rivneteplo@gmail.com).

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, приймалися до 19 вересня 2018 року включно у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: ТОВ “Рівнетеплоенерго”, вул. Д.Галицького, 27, м. Рівне, 33027; e-mail: [rivneteplo@gmail.com](mailto:rivneteplo@gmail.com).

Обґрунтування щодо розгляду проекту тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”, що надаються ТОВ “Рівнетеплоенерго”, були розміщені на сайті ТОВ “Рівнетеплоенерго” 06.09.2018 за посиланням: <http://rivneteploenergo.com/tarif/publicdiscussion>. До проведення відкритого обговорення ТОВ “Рівнетеплоенерго” надіслано листи-запрошення на адреси: Рівненської міської ради, Сектору НКРЕКП у Рівненській області, РОВКП ВКГ “Рівнеоблводоканал”, Головного управління Державної казначейської служби України у Рівненській області, управління Державної казначейської служби України у м. Рівному Рівненської області.

Для проведення відкритого обговорення питання розгляду проекту тарифів ліцензіатом запропоновано визначити:

Головуючого: Баранова Костянтина Олександровича – заступника директора з фінансових та економічних питань ТОВ “Рівнетеплоенерго”.

Секретаря: Шматко Людмилу Іванівну – начальника планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”.

Зауважень та додаткових пропозицій до кандидатур головуючого та секретаря не надходило.

До початку проведення відкритого обговорення, Секретарем повідомлено склад осіб, які подали заявки на участь у відкритому обговоренні.

Для участі у відкритому обговоренні (відкритому слуханні) було подано 21 заявку, фактично прибули і зареєструвалася 21 особа, якими було попередньо подано заявки (реєстри додаються), у тому числі:

**Представники органу місцевого самоврядування:**

Заступник міського голови м. Рівного – Хмилецький О.В.;

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Рівненської міської ради – Лапюк В.М.;

Головний спеціаліст відділу тарифної політики Управління економіки міста Виконавчого комітету Рівненської міської ради – Власюк Т.Д.

**Представники РОВКП ВКГ “Рівнеоблводоканал”:**

В.о. начальника планово-економічного відділу – Лебедюк І.А.

**Представники ліцензіата ТОВ “Рівнетеплоенерго”:**

Директор ТОВ “Рівнетеплоенерго” - Коропецький С.М.;

Заступник директора з економічних та фінансових питань – Баранов К.О. (головуючий);

Заступник директора з комерційних питань – Кузьміч Ю.М.;

Головний бухгалтер – Найдюк С.Д.;

Заступник головного бухгалтера – Шпаковська О.В.;

Начальник абонентської служби – Белеля О.А.;

Начальник відділу обліку – Бунт В.Є.;

Начальник планово-економічного відділу – Шматко Л.І. (секретар);

Начальник відділу кадрів – Фінчук А.І.;

В.о. начальника виробничо-технічного відділу – Рудник В.Ю.;

Начальник хімлабораторії – Каленська Л.М.

Головуючий зауважив, за період обговорення у встановленому порядку у строк до 19.09.2018 включно на адресу ТОВ “Рівнетеплоенерго” зауважень і пропозицій від громадських організацій та окремих категорій громадян щодо запропонованого до обговорення питання розгляду проекту встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання для всіх категорій споживачів не надходило.

Головуючим запропоновано затвердити наступний регламент: виступаючий (доповідач) по питанню порядку денного – до 15 хвилин; співдоповідачі по питанню порядку денного – до 5 хвилин; запитання-відповіді – до 2 хвилин; репліка – до 1 хвилини; загальний регламент відкритого обговорення – до 1 год.

Зауважень та додаткових пропозицій до запропонованого регламенту не надходило.



Головуючий запропонував затвердити наступний порядок денний відкритого обговорення:

1. Обговорення питання розгляду проекту встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, «релігійні організації», що надаються ТОВ “Рівнетеплоенерго”.

2. Прийняття рішення щодо результатів відкритого обговорення питання розгляду проекту встановлення тарифів для відповідних категорій споживачів ТОВ “Рівнетеплоенерго”.

Зауважень та додаткових пропозицій до запропонованого порядку денного не надходило.

### **РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

Слухали: Головуючого Баранова К.О., заступника директора з фінансових та економічних питань, який проінформував присутніх про наступне.

Відповідно до п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866, ТОВ “Рівнетеплоенерго” 06.09.2018 на офіційному сайті підприємства розміщено повідомлення про проведення відкритого обговорення питання розгляду проекту тарифів на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”.

Діючі тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання встановлені для підприємства наступними постановами НКРЕКП:

- населення - тариф на теплову енергію в тому числі тариф на виробництво теплової енергії, тариф на транспортування теплової енергії, тариф на постачання теплової енергії – постанова НКРЕКП від 28.12.2017 №1532;
- населення – тариф на послугу з централізованого опалення та гарячого водопостачання – постанова НКРЕКП від 30.05.2015 №1171 (зі змінами);
- бюджетні установи, інші споживачі (крім населення), релігійні організації – тариф на теплову енергію в тому числі тариф на виробництво теплової енергії, тариф на транспортування теплової енергії, тариф на постачання теплової енергії – постанова НКРЕКП від 30.04.2015 №1431 (зі змінами);
- бюджетні установи, інші споживачі (крім населення) – тариф на послугу з гарячого водопостачання – постанова НКРЕКП від 30.04.2015 №1543 (зі змінами).

11 вересня 2018 року на засіданні НКРЕКП, яке відбулося у форматі відкритого слухання, були схвалені проекти рішень НКРЕКП про встановлення для підприємства тарифів на теплову енергію для всіх категорій споживачів та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання. Відповідно до чинних процедур щодо



оприлюднення, обговорення, встановлення та офіційного опублікування скорегованих тарифів (Порядок №866), передбачається набрання чинності цими тарифами на початку листопада 2018 року.

За період від подання розрахунків на коригування до встановлення цих тарифів вже відбулися та відбудуться зміни технічних/натуральних та економічних показників, які суттєво впливають на суму витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання, а саме: ціна на покупну електричну енергію та собівартість активної електроенергії власного виробництва, витрати на реактивну електроенергію, ціна на водопостачання та водовідведення для технологічних потреб, витрати собівартості виробництва теплової енергії на ТЕЦ вул. Князя Володимира, 75-Б, когенераційної установки вул. Макарова, 41а, генеруючої установки вул. Курчатова 54а, ростом прожиткового мінімуму для працездатних осіб з 01.12.2018р, відповідно до якого розраховуються тарифні ставки та оклади працівників, змінами та доповненнями до Галузевої угоди зареєстрованими Міністерством соціальної політики за №5 від 19.02.2018р., інфляційними процесами, ростом цін на матеріально-технічні ресурси, запасні частини та комплектуючі вироби, послуги виробничого характеру тощо.

Більш детально про фактори, що впливають на ріст тарифів на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання.

1. Розрахунок корисного тепла здійснений відповідно чинної нормативної документації (ДСТУ-Н Б В.1.1.-27:2010 «Будівельна кліматологія»), яка враховує нормативну температуру навколишнього середовища, нормативну тривалість опалювального сезону, також відповідно до фактичного приєднаного навантаження з урахуванням забезпеченості обліку лічильниками теплової енергії (ЗВТ), погоджених органами місцевого самоврядування графіків подачі гарячої води в опалювальний та міжопалювальний період.
2. Втрати теплової енергії в мережах. У діючих тарифах та схвалених тарифах 11.09.2018 на теплову енергію для всіх категорій споживачів закладена норма втрат теплової енергії в мережах на рівні 10,74%, що становить 54,7 тис.Гкал. Відповідно до звітності фактичні втрати теплової енергії в мережах склали: 2016 рік – 12,84%, 2017 рік – 12,54%. При розрахунку тарифів на теплову енергію закладені втрати теплової енергії в мережах для всіх категорій споживачів на рівні 12,84%, що становить 66,9 тис.Гкал.
3. Витрати на паливо (природний газ). У діючих тарифах на виробництво теплової енергії та у схвалених на засіданні Комісії 11.09.2018р. тарифах на виробництво теплової енергії для потреб всіх категорій споживачів закладена норма питомих витрат умовного палива на рівні 160,39 кг.у.п./Гкал. Відповідно до звітності фактична норма питомих витрат умовного палива (стаціонарні котельні) склали: 2016 рік – 167,69 кг.у.п., 2017 рік – 163,56 кг.у.п. При розрахунку проекту встановлення тарифу на виробництво теплової енергії закладена норма питомих витрат умовного палива на рівні 165,2 кг.у.п. на 1 Гкал. (відповідно до затверджених Загальновиробничих норм питомих витрат палива, теплової та електричної енергії



на 2018 рік). У розрахунку проекту встановлення тарифів на виробництво теплової енергії закладена ціна на природний газ на рівні цін у схвалених тарифах, відповідно до укладених договорів з НАК «Нафтогаз України». Постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 №187 затверджено «Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу», п.13 якого визначено, що з 1 квітня 2017 року НАК «Нафтогаз України» здійснює продаж/постачання природного газу для виробників теплової енергії в рамках виробництва теплової енергії з метою надання послуг з опалення та постачання гарячої води населенню за ціною, що становить 4942,00 грн. за 1000 куб. метрів (без урахування ПДВ, тарифів на транспортування та розподіл природного газу.), під час постачання природного газу виробникам теплової енергії для потреб релігійних організацій до ціни застосовується коефіцієнт 0,5, а для всіх інших споживачів (бюджетних та інших) - до ціни застосовується коефіцієнт 1,6, тобто ціна становить  $4942,00 * 1,6 = 7907,20$  грн. за 1000 куб.м. Таким чином, у розрахунках проекту тарифів на виробництво теплової енергії закладені наступні ціни на природний газ: для населення 5674,70 грн./тис.куб.м без ПДВ, бюджетні установи 8639,90 грн./тис.куб.м без ПДВ, інші споживачі (крім населення) 8639,90 грн./тис.куб. без ПДВ, релігійні організації 3203,70 грн./тис.куб.м без ПДВ (ціни вказані з урахуванням цін на транспортування 725,50 грн./тис.куб.м. без ПДВ та розподіл 7,20 грн./тис.куб.м без ПДВ природного газу).

*Необхідно зазначити, що під час підготування та оприлюднення цього Обґрунтування залишається невизначеним питання ціни природного газу для виробництва теплової енергії для потреб населення з 1 жовтня 2018 року. Існує велика ймовірність суттєвого підвищення цієї ціни. У такому разі, підприємство буде терміново подавати розрахунки на корегування тарифів на теплову енергію, послуги з централізованого опалення і гарячого водопостачання для населення.*

4. Собівартість виробництва теплової енергії власних ТЕЦ, КГУ, генеруючих джерел на альтернативних та поновлювальних видах палива. У діючих тарифах та схвалених тарифах 11.09.2018 на виробництво теплової енергії враховані витрати на виробництво теплової енергії по котельні за адресою вул. Курчатова, 54-а (твердопаливний котел) за собівартістю 477,24 грн./Гкал (постанова НКРЕ від 18.07.2013 №994) для всіх категорій споживачів. Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської Ради від 07.12.2017 №128 «Про встановлення ТОВ «Рівнетеплоенерго» тарифу на виробництво теплової енергії» для підприємства встановлений тариф на рівні 1023,47 грн. за 1 Гкал (без ПДВ). Зазначена зміна врахована у розрахунку проекту нового тарифу на виробництво теплової енергії для потреб населення.

Тарифи на виробництво теплової енергії на ТЕЦ, КГУ залишено на рівні тарифів, які враховано у структурі тарифів схвалених 11.09.2018 року (встановлені постановою НКРЕКП від 15.02.2018 №181).

5. Витрати на електроенергію розраховані відповідно до наступних змін. Згідно з



«Умовами та Правилами здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом», з 01.07.2018р. введено в дію нові роздрібні тарифи, які розраховані відповідно до Порядку розрахунку роздрібного тарифу на електричну енергію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869, Порядку розрахунку роздрібних тарифів на електричну енергію, тарифів на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), тарифів на постачання електричної енергії за регульованим тарифом, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 квітня 2017 року № 512, які складають для 2 класу напруги 232,551 грн./100кВт/год (без ПДВ). У діючих тарифах на теплову енергію враховано вартість покупної активної електроенергії для 2 класу напруги в розмірі 198,791 грн./100кВт/год (без ПДВ), в тарифах на теплову енергію для всіх категорій споживачів, які схвалені на засіданні 11.09.2018р., врахована вартість покупної активної електроенергії для 2 класу напруги в розмірі 231,596 грн./100 кВт/год (без ПДВ) у витратах на виробництво та транспортування теплової енергії. У розрахунку проекту тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання врахована ціна покупної активної електроенергії - 232,551 грн./100 кВт.год (без ПДВ). Також, враховано підвищення собівартості виробництва активної електроенергії власних ТЕЦ та КГУ, та підвищення витрат на реактивну електроенергію та на транспортування власної електроенергії мережами ПАТ «Рівнеобленерго».

6. Витрати на водопостачання та водовідведення розраховані відповідно до зміни кількісних показників та зміни тарифів на водопостачання, який встановлений КЗ «Рівненський обласний госпіталь ВВ» рішенням виконавчого комітету Клеванської селищної ради від 17.08.2018 №106 та тарифів на водопостачання та водовідведення РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал», які на сьогодні погоджені НКРЕКП та найближчим часом будуть встановлені (перша декада жовтня 2018 року) у розмірі: водопостачання 9,26 грн./куб.м. (без ПДВ), водовідведення 6,81 грн./куб.м. (без ПДВ) ріст 116,96%. У діючих тарифах враховані витрати на водопостачання та водовідведення за наступними тарифами: 1-ий об'єкт (КЗ «Рівненській обласний госпіталь ВВ») водопостачання 6,56 грн./куб.м (без ПДВ), водовідведення (КП «Комунсервіс») 18,54 грн./куб.м (без ПДВ); 2-й об'єкт (РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал») водопостачання 6,88 грн./куб.м. (без ПДВ), водовідведення 5,62 грн./куб.м (без ПДВ). У тарифах, що схвалені на засіданні НКРЕКП 11.09.2018р., витрати на водопостачання та водовідведення скореговані тільки на виробництво теплової енергії та транспортування теплової енергії без зміни обсягів натуральних показників враховуючи зміни цін РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» водопостачання 8,05 грн./куб.м (без ПДВ), водовідведення 5,69 грн./куб.м (без ПДВ).
7. На виконання вимог Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» щодо забезпечення фінансової незалежності Регулятора, відповідно до законів України



«Про НКРЕКП», «Про джерела фінансування органів державної влади» та постанови НКРЕКП від 06.04.2017 №491 «Про затвердження Порядку розрахунку та встановлення внесків» розрахована та затверджена планова ставка внесків на регулювання на 2018 рік в розмірі 0,065 відсотка (постанова НКРЕКП від 28.04.2017 №617 «Про визначення планової ставки внеску на регулювання на 2018 рік»). У діючих тарифах та у схвалених 11.09.2018 року тарифах на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання витрати на внески на регулювання наступні: у діючих - 301,45 тис.грн., у схвалених 11.09.2018р. - 307,88 тис.грн. У проекті встановлених тарифів ці витрати становлять 333,13 тис.грн. з відповідною розбивкою на види ліцензованої діяльності та категорії споживачів.

8. У діючих тарифах витрати на оплату праці по тепловій енергії становлять 47081,15 тис.грн., розмір середньої заробітної плати 5868,72 грн., по послугі з ЦО та ГВП витрати на оплату праці становлять 2226,98 тис.грн., розмір середньої заробітної плати 5664,55 грн. Витрати на оплату праці були розраховані відповідно до діючих на той час норм Галузевої угоди, колективного договору та прожиткового мінімуму працездатної особи в розмірі 1749,00 грн. на місяць.

У схвалених 11.09.2018 тарифах витрати на оплату праці по тепловій енергії становлять 50813,99 тис.грн., розмір середньої заробітної плати 6334,02 грн., по послугі з ЦО та ГВП витрати на оплату праці - 2403,55 тис.грн., розмір середньої заробітної плати 6113,67 грн. Витрати на оплату праці були розраховані виходячи з прожиткового мінімуму працездатної особи в розмірі 1887,67 грн. на місяць.

В проекті розрахованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання витрати на оплату праці розраховані відповідно до змін та доповнень до Галузевої угоди, які зареєстровані у Міністерстві соціальної політики за №5 від 19.02.2018р. та прожиткового мінімуму працездатної особи в розмірі 1921,00 грн. на місяць (відповідно до ЗУ «Про державний бюджет України на 2018 рік»). Таким чином, в проекті тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення і гарячого водопостачання витрати на оплату праці і єдиний соціальний внесок зростають на 24,7%.

Відповідно до інформації Головного управління статистики у Рівненській області середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника за видом економічної діяльності «Промисловість» у Рівненській області у січні-липні 2018 року становила 9332,00 грн.

Слід наголосити, що низький рівень заробітної плати призвів до відтоку в першу чергу кваліфікованих робітників. Підприємство залишилось практично без газоелектрозварників, звільнились водії автокранів, екскаваторів, обмурівники, токарі, частково слюсарі (працездатного віку), оскільки рівень заробітної плати на підприємстві не конкурентоздатний на ринку праці. Подані оголошення про вакансії, при існуючому рівні заробітної плати, не дають бажаних результатів.

9. У схвалених 11 вересня 2018 року тарифах витрати на орендну плату враховані на рівні липня 2017 року з урахуванням скоригованих витрат по орендній платі на виробництво та транспортування теплової енергії. Відповідно до чинного



законодавства розмір орендної плати підлягає індексації. Згідно умов договорів оренди передбачено, що розмір орендної плати на кожний наступний місяць визначається шляхом коригування орендної плати за попередній місяць. Відповідно, при здійсненні розрахунку тарифів, підприємство перерахувало витрати на сплату орендної плати.

10. У проекті на встановлення тарифів здійснено розрахунок витрат на амортизаційні нарахування відповідно до змін залишкової вартості основних засобів станом на 1 січня 2018 року, змін терміну корисного використання (відповідно до вимог ПКУ) та змін у переліку та структурі основних засобів.
11. Паливно-мастильні матеріали. У діючих тарифах врахована така вартість паливно-мастильних матеріалів без ПДВ: дизельне паливо – 17,67 грн/л; бензин АІ-92 – 17,83 грн/л; бензин АІ-95 – 18,38 грн/л; газ – 12,25 грн/куб.м. Внаслідок інфляційних процесів відбулося подорожчання вартості паливно-мастильних матеріалів. Останні закупки здійснювалися підприємством за наступними цінами без ПДВ: дизельне паливо – 23,00 грн/л (зростання 30,2%), бензин АІ-92 – 24,00 грн/л (зростання 34,6%), бензин АІ-95 – 24,83 грн/л (зростання 35,1%), газ – 13,29 грн/куб.м, зростання 8,5%. Також, врахований ріст цін на мастила. Відповідно були перераховані витрати на паливно-мастильні матеріали.
12. Витрати на ремонт розраховано відповідно до переліку заходів на основі план-графіку проведення ремонтних робіт об'єктів, які експлуатує підприємство, на 2018 рік. В розрахунках прийнято середній розряд робітників – 3,8, зайнятих в ремонті та обслуговуванні технологічного обладнання та теплових мереж.
13. Інші витрати в прямих витратах пов'язані з використанням сировини, основних та допоміжних матеріалів, запасних частин, комплектуючих виробів, напівфабрикатів та інших матеріальних ресурсів визначені згідно з нормами використання з урахуванням фактичних витрат за попередні періоди, цін (тарифів) на них у плановому періоді.
14. Інші витрати в загальновиробничих та адміністративних витратах розраховані відповідно до вимог п.п. 3.2, 3.3 Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженого постановою НКРЕКП від 24.03.2016 №377.
15. Відповідно до розділу IV «Визначення планового прибутку для врахування в тарифах на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» вищезазначеного Порядку №377 у проекті встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання врахований плановий прибуток у розмірі 3%. Прибуток закладений для забезпечення коштів на інвестування за рахунок власного капіталу в необоротні матеріальні та матеріальні активи для провадження ліцензованої діяльності, коштів для забезпечення необхідного рівня прибутковості капіталу власників (нарахування дивідендів), відрахування до резервного капіталу та нарахування податку на прибуток.



Враховуючи зазначене вище, відповідно до п.20.6 Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води (постанова НКРЕКП від 24.03.2016 №377), п.4.2 Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (постанова НКРЕКП від 31.03.2016 №528), п.4.2 Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води (постанова НКРЕКП від 31.03.2016 №529) керівництвом прийнято рішення звернутися до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо проведення перегляду тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послугу з централізованого опалення для населення та послугу з централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів: населення, управителі багатоквартирних будинків, бюджетні організації та установи, інші споживачі (крім населення), релігійні організації.

Зростання тарифів на теплову енергію наступне: для населення – на 107,2%, для релігійних організацій – на 105,6%, для бюджетних установ - на 107,3%, для інших споживачів (крім населення) - на 107,4%.

### Динаміка зміни тарифів на теплову енергію (виробництво, транспортування, постачання)

Без ПДВ

Тарифи за видами діяльності	Одиниці виміру	Населення					Релігійні організації				
		Діючий тариф	Схвалений на засіданні НКРЕКП 11.09.2018	Проект тарифу	Зростання	% зростання порівняно із схваленим	Діючий тариф	Схвалений на засіданні НКРЕКП 11.09.2018	Проект тарифу	Зростання	% зростання порівняно із схваленим
Тариф на теплову енергію	грн./ Гкал	1228,97	1254,72	1345,06	+90,34	107,2	952,78	973,38	1028,10	+54,72	105,6
Виробництво	грн./ Гкал	1120,40	1138,69	1221,58	+82,89	107,3	844,21	858,46	905,83	+47,37	105,5
Транспортування	грн./ Гкал	105,87	113,09	119,70	+6,61	105,8	105,87	112,01	118,54	+6,53	105,8
Постачання	грн./ Гкал	2,70	2,94	3,78	+0,84	128,6	2,70	2,91	3,73	+0,82	128,2
Тарифи за видами діяльності	Одиниці виміру	Бюджетні установи					Інші споживачі (крім населення)				
		Діючий тариф	Схвалений на засіданні НКРЕКП 11.09.2018	Проект тарифу	Зростання	% зростання порівняно із схваленим	Діючий тариф	Схвалений на засіданні НКРЕКП 11.09.2018	Проект тарифу	Зростання	% зростання порівняно із схваленим
Тариф на теплову енергію	грн./ Гкал	1634,55	1856,44	1990,28	+133,84	107,3	1685,85	1830,42	1966,44	+136,02	107,4



Виробництво	грн./ Гкал	1524,87	1740,41	1866,80	+126,39	107,3	1576,17	1714,39	1842,96	+128,57	107,5
Транспортування	грн./ Гкал	106,95	113,09	119,70	+6,61	105,8	106,95	113,09	119,70	+6,61	105,8
Постачання	грн./ Гкал	2,73	2,94	3,78	+0,84	128,6	2,73	2,94	3,78	+0,84	128,6

Відповідно до п.1.10 постанови НКРЕКП від 24.03.2016 №377 встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води проводиться одночасно з відповідним встановленням тарифів на теплову енергію. Враховуючи розраховані витрати, які визначили проект тарифів на теплову енергію, підвищення вартості холодної води, підвищення рівня оплати праці, єдиного соціального внеску, інших витрат на утримання абонентської служби та послуг банків за розрахунково-касове обслуговування, зміняться тарифи на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, що надаються підприємством для населення та тарифи на послуги з централізованого постачання гарячої води для управителів багатоквартирних будинків, бюджетних установ та організації, інших споживачів (крім населення). Релігійні організації не користуються послугами з централізованого постачання гарячої води.

Зростання тарифу на централізоване опалення для населення – 107,3%, тарифу на гарячу воду для населення – 106,5% (з рушникосушильниками), 106,0% (без рушникосушильників), тарифу на гарячу воду: управителі багатоквартирних будинків – 106,4%, бюджетні установи – 106,6%, інші споживачі (крім населення) – 106,8%.

#### Динаміка зміни тарифів на послуги з централізованого опалення (населення) та централізованого гарячого водопостачання

з ПДВ

Категорія споживачів	Назва тарифу	Одиниці виміру	Діючий тариф	Схвалений на засіданні комісії 11.09.2018р.	Проект скоригованого тарифу	Зміна тарифу	
						грн	% зростання
Населення	Централізоване опалення (з приладами обліку теплової енергії)	Гкал	1492,15	1523,63	1634,60	+110,97	107,3
Населення	Централізоване опалення (без приладів обліку теплової енергії)	грн/кв.м. за місяць в опалювальний період	35,51	36,26	38,90	+2,64	107,3
Населення	Централізоване гаряче водопостачання (з рушникосушильниками)	грн./м <sup>3</sup>	88,15	91,26	97,22	+5,96	106,5
Населення	Централізоване гаряче водопостачання (без рушникосушильників)	грн./м <sup>3</sup>	81,50	84,47	89,54	+5,07	106,0
Без ПДВ							



Управителі багатоквартирних будинків	Централізоване гаряче водопостачання (з рушникосушниками)	грн./м <sup>3</sup>	-	75,15	79,98	+4,83	106,4
Управителі багатоквартирних будинків	Централізоване гаряче водопостачання (без рушникосушників)	грн./м <sup>3</sup>	67,13	69,56	73,99	+4,43	106,4
Бюджетні установи	Централізоване гаряче водопостачання	грн./м <sup>3</sup>	84,19	99,06	105,62	+6,56	106,6
Інші споживачі (крім населення)	Централізоване гаряче водопостачання	грн./м <sup>3</sup>	88,97	97,78	104,45	+6,67	106,8

Головуючий звернувся окремо до представника Рівненської міської ради Хмилецького О.В., щодо підтримки озвученого питання розгляду проекту тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”, що надаються ТОВ “Рівнетеплоенерго”, а також розмірів проекту тарифів.

Головуючий звернувся до інших учасників обговорення щодо озвучення запитань, пропозицій чи зауважень до обговорення.

Якщо додаткових питань і зауважень щодо питань порядку денного немає, то враховуючи той факт, що повідомлення було оприлюднено належним чином відповідно до встановленого Порядку відкритого обговорення, а також враховуючи, що за період обговорення у встановленому порядку у строк до 19 вересня 2018 року включно на адресу Товариства з обмеженою відповідальністю “Рівнетеплоенерго” зауважень і пропозицій від громадських організацій та окремих категорій громадян щодо запропонованого проекту скоригованих тарифів не надходило, тому слід вважати зазначені розміри проекту скоригованих тарифів такими, що підтримані на відкритому обговоренні. Ніхто не має заперечень?

За результатами проведення відкритого обговорення (слухання) питання розгляду проекту тарифів на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів: “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”, що надаються ТОВ “Рівнетеплоенерго” та заслухавши присутніх на відкритому обговоренні, була прийнята така резолюція:

1. Відкрите обговорення питання розгляду проекту тарифів для Товариства з обмеженою відповідальністю “Рівнетеплоенерго” відбулось з дотриманням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866.




2. Погодитись без зауважень та вважати такими, що підтримані за результатами проведення відкритого обговорення розміри проекту тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для категорій споживачів “населення”, “бюджетні установи”, “інші споживачі (крім населення)”, “релігійні організації”, що надаються Товариством з обмеженою відповідальністю “Рівнетеплоенерго”.
3. Протокол відкритого обговорення (слухання) підготувати з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення та оприлюднити на офіційному сайті Товариства з обмеженою відповідальністю “Рівнетеплоенерго”, а також надати до Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

*Додатки:* реєстри присутніх на відкритому обговоренні, всього на 3 арк. в 1 прим.


**Підписи:**


Заступник міського голови м. Рівного  О.В. Хмилецький

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства ВК Рівненської міської ради  В.М. Лапук

Головний спеціаліст відділу тарифної політики  
Управління економіки міста  
Виконавчого комітету Рівненської міської ради  Т.Д. Власюк

Директор ТОВ “Рівнетеплоенерго”  С.М. Коропецький

Головуючий – заступник директора з фінансових та економічних питань ТОВ “Рівнетеплоенерго”  К.О. Баранов

Заступник директора ТОВ “Рівнетеплоенерго” з комерційних питань  Ю.М. Кузьміч

Секретар – начальник планово-економічного відділу ТОВ “Рівнетеплоенерго”  Л.І. Шматко